

走基层 听民声

一个伏牛深山农民的三次产业之变

新华社记者 刘雅鸣 双瑞

请专家对陈楼村的土壤品质、日照温差、雨量进行鉴定,最终得出结论:当地非常适宜核桃种植。加上陈楼地处伏牛山大旅游核心区,来往游人众多,张会果的思路逐步清晰,要做生态农业旅游,既有收益又可长远发展。

“我想到事非搞到底不可,不怕人家说,日子是给自己过的。”张会果不光有股倔劲,他一向关心国家大政方针,知道生态农业符合未来的发展方向。在一档电视节目上看到清香核桃品种的信息,他立马奔向北京,根据节目中的电话联系上中科院的专家。结果被告知,品种研究出来后交给河北农大基地培养。张会果马不停蹄跑到河北,负责培养的教授说,刚培育出来,没那么多苗子。

此后,张会果每年都去河北看两次,负责教授劝告他:“你不要再跑了,有苗子了我通知你。”2006年,张会果终于拿到4000棵清香核桃苗。当年,他流转土地100多亩,全栽上了核桃。“山里地少,群众种不成庄稼,流转给我,有租金还能分红。”在他看来,这是共同致富的好路子。

“我可懒,养一群鸡叫它们叨虫吃草。”张会果很风趣,陈楼村虽在深山,但311国道贯通全境,交通便利。过往行人看见散养的土鸡,都愿意带走几只,用张会果自己的话说,“土鸡和鸡蛋,有多少都不愁卖!”

目前,张会果的生态农业园颇具规模,清香核桃林500亩,每年散养土鸡上万只,猪上千头。去年,他还利用环境优势,投入20多万元搞了个农家乐,一个旅游旺季就赚了7万多元。

一个深山里的农民,怎么会有这么多点子?到他家看一眼就会摸出点门道。核桃种植技术、养殖知识、李嘉诚经营策略,张会果每次出去考察就会买几本书。他还交学费上培训班,学实用技术,听专家解读政策。

“我这一摊子又环保、又赚钱。”张会果对自己的几次产业调整十分满意。今年核桃林将进入盛果期,他抑制不住内心的喜悦:“挂果的时候你再来吧,保准看得你合不拢嘴!”

(新华社郑州3月20日电)

领导干部要带头学雷锋

新华社记者 邹云 禹志明

学雷锋活动正在神州大地火热展开。从中央到地方,从部队到学校,各个部门、单位都在以多种形式开展这一活动,其中领导干部率先垂范,促进了学雷锋活动广泛深入进行。

深入开展学雷锋活动,是党的十七届六中全会作出的重要决定。开展好这项活动,很大程度上要看领导干部的表率作用。胡锦涛总书记指出:“党员领导干部,应当有比一般群众更高的要求。他们不仅应积极组织和

带领群众开展学雷锋活动,而且要率先垂范,身体力行。”

各级领导干部担负着本地区、本部门、本单位学雷锋活动的组织任务,宣传发动群众学雷锋是职责所系,但领导干部不能满足于在台上作报告、提要求,而是要切切实实投身于这一活动,像雷锋那样做人做事。凡是要求群众做到的,领导干部首先要能做到。

全心全意为人民服务是我们党的宗旨,也是雷锋精神的核心内涵。像雷锋那样,把有限的生命投入到无限的为人民服务中去,

契合了我们党对领导干部政治品质的根本要求。领导干部学雷锋,就要像雷锋那样对人民群众充满深厚感情,摆正自己与人民群众的关系,真心实意为人民群众服务,做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。

雷锋的事迹,点滴之中见精神,平凡之中显伟大,让人觉得可学、易学、该学。这是学雷锋活动历久弥新的重要原因。领导干部学雷锋,就要像雷锋那样立足岗位奉献社会,努力提高履职能力和水平,通过做好各项工作、办好每件事情履行好自己的职责,

让党放心,让人民满意。

在新的历史条件下,领导干部尤其要学习雷锋勤俭节约、艰苦奋斗的作风。工作成绩越大、条件越好,越需要谦虚谨慎、戒骄戒躁,做勤俭节约、艰苦奋斗、廉洁奉公、先人后己的模范。

因而,各级领导干部带头示范、以身作则,才能鼓舞和培育广大群众学雷锋的积极性,促进学雷锋活动扎实深入开展,让雷锋精神代代相传、发扬光大。(新华社长沙3月19日电)

河南小“网格”防住大火患

新华社郑州3月20日电

(记者 邹伟 李丽静)“着火啦!着火啦!”20日早8时许,河南省郑州市城南南路滨河花园对面的街边,一辆面包车突然冒烟起火。

沿街门店的群众一边报警,一边手持灭火器冲过来灭火;不到一分钟,驾驶着电动车的巡逻消防员闻讯赶来,加入了灭火队伍,帮助控制火势蔓延;很快,消防官兵携带专业的灭火救援设备赶到现场,迅速扑灭了火祸。

这是记者在全国消防安全“网格化”管理现场会上看到的现场演练的一幕。

“这也是我们日常工作的真实反映。”郑州市东大街街道办事处党工委书记谷合群说,东大街街道正是河南推行的消防安全“网格化”管理模式中的众多“网格”之一。

“自2008年以来,针对基层消防责任难以落实、乡镇街道消防工作存在盲区、火灾隐患量大面广、现役警力严重不足等难题,河南创新性地推出了这一模式。”河南省公安消防总队总队队长夏夕岚介绍。

所谓“网格化”,具体说来,即在河南全省建立以2377个乡镇街道为“大网格”,以5.1万个行政村(社区)为“中网格”,以37万余个责任片区为“小网格”的三级网格,通过强化责任加强管理,实现火灾防控的全民参与和群防群治。

为推动“网格化”的有效落实,河南省各级党委政府将其上升为党委政府工程,纳入平安建设和政府综合目标管理体系,与各省辖市政府签订目标责任书,并将消防工作纳入经济社会发展总体规划;同时,不断完善法规政策支撑,先后出台《深入推进网格化消防管理实施意见》等10余个政府规章

和规范性文件,实现“网格”层

层有人抓、逐级有人管。最大限度地优化基层资源,凝聚管控合力,实现专业力量与社会力量、专门工作与群众路线、消防工作与社区警务的有效结合,是河南省推行“网格化”管理的一大特色。

据介绍,河南省在无现役消防队的县市、城市新区,建成70个县级政府专职队。全省公安消防队站保护范围外的1683个乡镇,全部建成专职或志愿消防队,配备队员1.2万余名。大力推行“消防巡防一体化、消防保安一体化”,分批组织18万余名巡防队员、保安队员进行全员轮训,推动其承担防火检查巡查,扑救初起火灾、宣传服务群众三大职能。督促全省7395个重点人员密集场所建立防消联动队伍,485家超大型商场、公共娱乐场所和大型仓库建成专职队,配备专兼职队员8.6万余名。此外,持续发展志愿者队伍,全省注册消防志愿者已达220余万人。

“网格”管理力量的壮大,使河南基层火灾防控力量显著提升,直接参与消防管理的人员达40余万人,动员力量达400万人。2011年,全省检查单位、整改火灾隐患数量分别超过2007年的9倍和6倍,火灾四项数字逐年下降,近四年火灾伤亡人数与上个四年相比,分别下降了64%和83%,连续7年未发生重大以上火灾事故。

“小网格承载大责任、夯实大基础、服务大民生。”河南省副省长、公安厅厅长秦玉海说,消防安全“网格化”管理模式的实施,立足防患于未“燃”,带动了公共消防管理水平的整体提升,切实增强了群众安全感和满意度。在近年各级政府的政风行风评议中,群众对消防工作满意率均名列前茅。



留守老汉春种忙

3月20日,河南省扶沟县柴岗乡汲下村农民路德民(左)在田间劳作。

记者在河南农村扶沟县柴岗乡汲下村田间采访时,看到一位老汉带着几个村民在麦地里有序地栽苗、耕地。据了解,老人叫路德民,孩子在郑州打工,老伴身体不好不能干农活。为了种好家里的8亩地,他请村里留守的乡亲一起帮忙,在麦田里间作套种辣椒和药材,收成好的话能增收几万元。新华社记者 赵鹏 摄



郑州家乐福花园店停业整顿

3月19日,市民在家乐福郑州花园路店入口外观看超市贴出的通知。

3月18日,被央视“3·15”晚会曝光以次充好并销售过期食品的家乐福郑州花园路店已被工商部门责令停业整顿。据超市内相关人员介绍,目前,家乐福郑州花园路店已经全面停业,并专门设立的问题商品顾客接待处处理商品的售后问题。

新华社记者 李博 摄

警方提示:防范“溜校”犯罪

据新华社太原3月20日电(记者 胡靖国)近期,太原警方接到多起高校内的盗窃案件。这些小偷多冒充学生或以找人名为名,溜进大中院校进行扒窃、溜门盗窃、撬盗电动车作案,俗称“溜校”。太原警方提醒在校大学生要多加防范。

高校内的盗窃案通常有三种方式:一是扒窃,嫌疑人趁学生打饭时人多拥挤之机扒窃学生手机

注销公告

兹有信阳积分宝电子商务有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告 信阳积分宝电子商务有限公司 2012年3月21日

疫系统,从而达到自我康复的能力;5.运用人体穴位和生物场为他人调理身心,获得健康的方法;6.通过对太极拳生桩的具体讲解和锻炼,从而达到提高自身康复的方法。本期养生培训班本着由浅入深,易学易懂的教学法则,运用开悟式的教学模式,让每位学员由不会到掌握养生的技术,本期定员30人,报满为止。咨询电话:0376-6396096, 13723110666。 信阳市传统文化研究会 2012年3月20日

养生培训班招生 信阳市传统文化研究会以弘扬传统文化构建和谐社会为己任。长期举办国学培训班——周易、风水、六爻、奇门遁甲、康乐养生等。本期培训班主要以医儒武的养生为基础,阐述固本培元的基本理论和实践方法,让大家明白药补不如食补,食补不如气补的养生知识,掌握气补的基本方法,从而达到修心养性,强身健体的目的。培训班定于2012年3月24日—25日(周六周日两天),在信阳市委党校举办。康乐养生班培训内容:1.讲解放松入静养气的基本方法和要领;2.讲解道家小周天运行的方法;3.熟悉人体气血运行走向与四季日常生活作息的关系;4.运用人体生物仪器和全息信息的理论方法来激活自身的免

公告 兹有信阳金安公路发展有限责任公司因长期不经营,拟向当地工商部门申请注销,请债权人、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告 信阳金安公路发展有限责任公司 2012年3月20日

声明 兹有信阳市平桥区甘岸办事处卫生院事业单位法人证书正本(编号:事证第141150300416号),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明 兹有潢川县金麒麟市政建筑园林工程有限责任公司项目负责人龚永锋(豫建安B<2011>1402790)、阮新生(豫建安B<2011>1402789)的安全考核证书,因不慎遗失,特声明作废。

声明 兹有张凤奎与徐保霞之子张哲汉于2010年8月19日出生在固始县妇幼保健院,其出生医学证明(编号:K410611107),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有吕守庆的土地位于罗山县城关镇大元村庙元组,土地面积:132.50平方米,图号:01—2—6,地号:2—6—3,其集体土地使用证,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有张历皇所有的豫S51987号中型自卸货车,车架号:961008740,发动机号:J41D1601658,其车购税完税证明(证号:6410222731),因不慎丢失,特声明作废。

Advertisement for Toyota Highlander SUV, featuring the slogan '无界荣耀 商娱共赢' and 'HIGHLANDER 汉兰达 无界限'. The ad includes technical specifications like 3.5L V6, 4x4, and 2.7L 6-speed transmission, along with safety ratings and contact information for Toyota dealers in Xinyang.